FARMIDABLE

Moyenne et Grande section
DE KAENEL Pascale

Ecole du Parc
FAREBERSVILLER

Défi N°2 « Le pré de Rapido »

Ce qu'il fallait chercher :

« Il faut mettre les barriéres pour que le cheval ne mange pas les
arbres ». « Il faut aussi fermer son enclos. Sinon, il peut se sau-
ver.

« On doit suivre I'enclos avec le doigt sans le lever ou passer 2
fois sur une barriére.»

Ce qu’on a fait pour trouver :

« On a posé les barrieres en suivant les traits ».

« On devait faire attention que le cheval ne parte pas ».

« C'était difficile de suivre I'enclos avec le doigt. »

« La maitresse nous a aidés a suivre I'enclos avec le doigt. »

« Alafin, il fallait compter combien on avait utilisé de barriere. »



La réponse des grands

L'enclos le plus long trouvé par les grands est composé de 28 barrieres.
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La réponse des moyens

L'enclos le plus long trouvé par les moyens est composeé de 22 barrieres.




